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Aos 28 dias do mês de maio de Dois Mil e Vinte e Cinco, Sessão Especial da Câmara Municipal de Rio

Bonito do Iguaçu Estado do Paraná, sob a Presidência do Vereador Edson Rodrigo Camargo (PL). Saúda
a todos e diz da GRATA SATISFAÇÃO EM REALIZAR NESTA CASA DE LEIS DE RIO BONITO

DO IGUAÇU, A SOLENIDADE DE INSTALAÇÃO, NOMEAÇÃO E POSSE DA PROCURADORIA

DA MULHER. PARA ABERTURA OFICIAL DESTE EVENTO, DECLARO, "Sob a proteção de Deus

em nome do povo deste município, aberta a Sessão Especial destinada à instalação, nomeação e posse
da Procuradora da Mulher e do Procurador Adjunto da Mulher da Câmara Municipal de Rio Bonito do
Iguaçu" o presidente pede para o representante do pastor Adelir Sr Higo Ródio para que faça a oração
universal de abertura após o mestre de cerimônia convida para compor a Mesa de Honra as seguintes

autoridades: 1.Presidente da Câmara Municipal de Rio Bonito do Iguaçu, Vereador Edson Rodrigo
Camargo; 2. Prefeito Municipal, de Rio Bonito do Iguaçu, Senhor Sezar Augusto Bovino; 3. Vice-prefeito

Municipal, Senhor Rildo José Safraider; 4.Deputada Federal licenciada e atual Secretária de Estado da
Mulher, Igualdade Racial e Pessoa Idosa, Sra. Leandre Dal Ponte; 5. Vereadora de Rio Bonito do Iguaçu,

Valmir Matias de Oliveira;Sra. Elenice Silmara de Oliveira; 6. Vereador de Rio Bonito do Iguaçu, Sr.

7.Representando o Deputado Estadual Luiz Corti, Sr. Irineu Ferreira Camilo; 8. A Coordenadora

Municipal de Políticas Públicas para as Mulheres, Sra. Juliane Nascimento; 9. A Presidente do

Conselho Municipal dos Direitos da Mulher, Sra. Alana Brito; 10. Convidamos o Soldado Michael Raof

representando o Destacamento da Policia Militar de Rio Bonito do Iguaçu, comandado na pessoa do

Subtenente Ricardo Elison Santa Rosa. 11. Convidamos também o Sr. Higo Michel Ródio, representante

legal do Pastor José Adelir Rodrigues de Moraes da Igreja Evangélica Assembleia de Deus. Neste
momento, o presidente convida, o representando da comunidade evangélica de Rio Bonito do Iguaçu, о

Sr. Higo Michel Ródio, para fazer a oração inicial. Convida a todos a ficarem em pé. Seguindo é

registrado e feito agradecimento a presença das demais autoridades presentes: Vereadores: Carlinhos

Teles da Silva Junior, Cleomar Muller se Anhaia, Jardel Ritter, Jucimar Périco, Luiz André Moreira,
Ricardo Kosmoski. Após é registrado e feito agradecimento a presença do Secretariado do Executivo

Municipal: Secretário Municipal de Administração - Valdecir Gavilick; Secretário Municipal de

Secretário de Agropecuária e Meio Ambiente - Luiz Fernando Moreira; Secretário Municipal de



Assuntos Comunitários - Hamilton Belloni; Secretária Municipal de Educação - Eliane Dal Castel de

Oliveira; Secretário Municipal de Finanças - Marcos André Santi; Secretário Municipal de Viação -
Jamilson Glaba; Secretário Municipal de Saúde - Tiago de Morais Xavier; também agradece-se as

presenças das vereadoras de Laranjeiras do Sul Sr Janice Couto e Sr Valeidi Scarpari, e de Nova
Laranjeiras a vereadora Solange dos santos, ao conselho tutelar e a diretora do departamento de cultura

Daiane de Oliveira. O presidente convida a todos os presentes a se colocarem em pé para a execução dos

Hinos Nacional, Estadual e do Município de Rio Bonito do Iguaçu. O presidente conduz a leitura do ato

legislativo que nomeia a Procuradora da Mulher, Vereadora Elenice Silmara de Oliveira e o Procurador

Adjunto da Mulher, Vereador Valmir Matias de Oliveira nos respectivos cargos. Fazendo a leitura da

Resolução №° 171/2025. Após a leitura o senhor presidente convida a nobre vereadora Elenice e o nobre

vereador Valmir designados para os respectivos cargos de Procuradora da Mulher e Procurador Adjunto
para vir a frente e assinarem o Termo de Posse. Os empossados permanecem a frente para o recebimento
do título de investidura nos respectivos cargos, em conformidade com a Lei n° 1.503 de 11 de março de

2025. O Presidente do Legislativo, Vereador Edson Rodrigo Camargo, acompanhado da Deputada e
Secretária de Estado da Mulher, Sra. Leandre Dal Ponte fazem a entrega do título a Procuradora da

Mulher, Vereadora Elenice Silmara de Oliveira. Também o Presidente do Legislativo, Vereador Edson

Rodrigo Camargo, acompanhado do Prefeito Municipal, Sr. Sezar Augusto Bovino façam a entrega do

título ao Procurador Adjunto, Vereador Valmir Matias de Oliveira, Passa-se a fala das autoridades, com o

pronunciamento do Presidente da Câmara Municipal de Rio Bonito do Iguaçu, Vereador Edson Rodrigo

Camargo, após fez uso da palavra o Prefeito de Rio Bonito do Iguaçu, Senhor Sezar Augusto Bovino,
assim também a Deputada e atual Secretária de Estado da Mulher, Sra. Leandre Dal Ponte,

posteriormente houve o pronunciamento a Vereadora Procuradora da Mulher, Elenice Silmara de
Oliveira. Todos falaram sobre a importância da Procuradoria da Mulher, a deputada Leandre ainda fez um

esboço em slides sobre a desigualdade de gêneros, pois as mulheres representam a metade da população
em todos os aspectos e que quando foi procurado da Mulher na Assembleia Legislativa do Paraná teve a

honra de fazer o pedido de Procuradorias no Ambito legislativo municipal; relatou sobre fatos históricos
das lutas das mulheres por seus direitos, e o quanto se tem para vencer ainda, em suas palavras a nobre
vereadora Elenice relata que já foi uma vítima de agressão e não teve o apoio e o suporte necessário mas

mesmo assim seguiu foi nãos jornais, fez boletim, foram ao fórum, que a procuradoria da Mulher a qual
se torna procuradora vai ouvir, apoiar e acolher as mulheres que assim necessitarem. Dando

prosseguimento ao ato, dedicou-se um momento para passar uma mensagem a mais nova Procuradora da

Mulher em Rio Bonito do Iguaçu empossada nesta data, Vereadora Elenice, carinhosamente conhecida
como Neguinha, que certamente não medirá esforços para se dedicar a causa em defesa da mulher Rio-

bonitense, vídeo encaminhado pela Deputada Estadual, Cloara Pinheiro - Procuradora da Mulher na
ALEP - Assembleia Legislativa do Estado do Paraná). Finalizando a Sessão Especial, o presidente
agradece a presença de todos e declara encerrada esta Sessão Especial, desejando que a Procuradoria da

Mulher seja instrumento de luta, justiça e equidade em nosso município, neste momento após o término

da sessão será destinado para fotos oficiais com os empossados e autoridades e convida-se a todos para

posteriormente se deslocar ao hall de entrada onde será servido um singelo coquetel aos convidados. Esta

ata foi lavrada por mim Laercia Appio Schimit secretária ad-hoc que assino com os demais.
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